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Documento n°  14-2008  

 

 

 

VERBALE DI CONSIGLIO DEL 27.03.08. 

 

 

Il giorno Giovedì 07 Febbraio 2008 alle ore 20.30 si è tenuta  una seduta a porte aperte del comitato 

di quartiere”Santo Lampertico”.  

 

Erano assenti i Sig.ri Valente e Scarmato  

 

Durante la serata il Presidente Fabio Munaretto ha elencati i commentati argomenti: 

 

1-Raccolta delle firme sui vari fronti (autovelox, rallentatori etc.). 

2-Il parco giochi fronte scuola elementare in cui sono state riportate riportate le giostrine mancanti. 

3-La serata dedicata all’ educazione stradale che sarà il 16 di Aprile alle ore 20.30.     

4-Il P.A.T. 

 

Gli argomenti trattati durante la serata sono stati i seguenti: 

 

 

Via Del Rosario: C’ è una richiesta di installare dei rallentatori come quelli installati a Zanè in zona 

“Campagne” che hanno un’ altezza di 12-13cm. Per legge sembra però che l’ altezza massima sia di 6 

cm. Il Comitato si informerà a tale proposito. 

Sempre su questa Via, è stato sollevato un problema di viabilità specie in alcune fasce orarie ed in 

modo particolare il Venerdì nella zona della Moschea. E’ stato anche detto che nella passata 

amministrazione c’ era già un progetto per modificare la viabilità nella zona sopra menzionata. 

Il comitato farà una segnalazione ai Vigili Urbani e si informerà sul progetto. 

Ultima cosa ma non meno importante sollevata a proposito di tale via riguarda la possibile chiusura 

con una fascia verde di circa trenta metri sotto alla Moschea. Il Comitato verificherà se c’ è un 

progetto che confermi tali notizie.     

 

 

Via Magellano: Il problema , peraltro già sollevato dal Sig. Porra, riguarda il parcheggio dei veicoli 

davanti alle case che oltre ad essere insufficienti causano non pochi disagi a quanti devono entrare 

oppure uscire dagli scivoli di proprietà. Il Sig. Benetti del Comitato si è informato e la proprietà della 

strada risulta essere privata. La proposta del Comitato è che i residenti delle varie unità abitative si 

riuniscano per trovare soluzioni o quantomeno di valutare varie proposte, ad esempio cedere la strada 

al comune (che diventerebbe pubblica) in modo da poter apporre la segnaletica orizzontale e verticale. 
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Via Della Fisica: Ci sono le piante ad alto fusto (pini marittimi) le cui radici che stanno causando 

notevoli danni alle strutture quali marciapiedi e muretti delle abitazioni. Il problema a sentire i 

residenti nella via sono già noti agli amministratori del Comune e chiedono al Comitato di fare 

pressione affinché si trovi una soluzione adeguata e definitiva. 

 

   

Terza Zona Industriale: I residenti in questa zona di Thiene, affermano che dopo la costruzione della 

seconda Zona Industriale l’ allora Amministrazione Comunale promise il mantenimento delle zone 

verdi adiacenti e la costruzione di parcheggi etc. Le cose in realtà non sono andate proprio così , anzi 

successivamente venne effettuata una permuta e ci fu la costruzione di altri capannoni dati in 

costruzione all’ impresa Munaretto. I cittadini di questa zona chiedono che venga preservato il verde 

rimasto e ritengono insufficiente una fascia di trenta metri al di sotto della moschea. 

Sempre a proposito di questa zona, è stato segnalato che manca completamente la segnaletica 

orizzontale come pure un’ area adibita alla sosta dei mezzi pesanti. 

Il Comitato si interesserà della cosa. 

 

 

Scuola elementare: Ci sono state diverse persone che hanno chiesto se non possibile creare un polo 

unico fra le scuole elementari di Santo-Lampertico e Rozzampia. In considerazione del fatto che 

progetto e stanziamento dei fondi per la ristrutturazione  sono già stati approvata dovrebbe essere 

difficile cambiare lo stato delle cose.   

Il Comitato comunque si informerà tramite il Sindaco se la cosa è utopistica (almeno per il presente) e 

e se ci sono possibili spiragli di fattibilità per il futuro prossimo.  

 

 

Aeroporto Ferrarin: Sono giunte diverse segnalazioni che riguardano il rumore causato dai voli 

acrobatici degli aeroplani che partono dall’ aeroporto. I Vigili Urbani hanno già fatto un incontro con 

l’ Assessore interessato ed hanno stabilito che sposteranno a quote superiori tali voli. 

Per quanto riguarda l’ orario, i voli sono tenuti a rispettare gli orari che sono esposti nella bacheca in 

aeroporto.   

 

 

Via Don Zigliotto: Circolano voci sollevate da più persone che riguarderebbero l’ asfaltatura di 

questa via. Il Comitato si informerà se sono solo chiacchere oppure se c’è un fondo di verità. 

 

 

Via Dell’ Industria: Le strisce pedonali davanti alla segheria Miotello sono state fatte proprio in 

curva e risultano essere pericolose in quanto non c’ è adeguata visibilità. Va effettuato un sopraluogo 

per verificare la cosa .Il comitato si interesserà coinvolgendo i Vigili Urbani di Thiene . 

 

 

Via Lampertico: Ad un cittadino del nostro quartiere che faceva parte della passata Amministrazione  

Comunale, risulta che esisteva già un progetto per realizzare una pista ciclabile in questa via. 

Il comitato si interesserà di verificare l’ attendibilità della notizia e di domandare all’ attuale 

Amministrazione spiegazioni in merito . 

 

 

 

Via Braglio: In un punto particolare di questa via ossia nella zona del “ponte dell’ autostrada” 

quando piove spesso di forma un ristagno d’ acqua anche sul manto stradale in quanto manca lo 

scarico per il drenaggio dell’ acqua piovana.  

Il Comitato coinvolgerà l’ assessore interessato. 
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Via Del Lavoro e Via Della Pieve:  Per queste due vie, è pervenuta da più parti la richieste di 

realizzare un marciapiede che manca, vista la pericolosità delle due strade. 

Sarà compito Del Comitato portare a conoscenza l’ assessore preposto alla viabilità. 

 

 

Fermata FTV Ca Bregane: La fermata in oggetto presenta due problematiche quali l’ assenza di 

illuminazione e la mancanza di una via di fuga alla fine delle strisce pedonali in quanto il guardarail 

non è interrotto. Il comitato si interesserà coinvolgendo i Vigili Urbani di Thiene . 

 

   

Cassonetti dalla spazzatura: E’ stato notata da alcuni cittadini che all’ interno di alcuni cassonetti 

presenti nella nostra zona, risultano essere presenti rifiuti che che non sono riconducibili a famiglie 

ma bensì ad aziende oppure anche imprese della zona. Questo comporta specialmente il Venerdì un 

massiccio accumulo di materiali che causano il riempimento degli stessi in maniera veloce con cumuli 

di rifiuti al di fuori de cassonetti. 

Il Comitato si interesserà della cosa. 

 

 

Cartelloni elettorali: I Cartelloni per le elezioni 2008 (come gli altri anni) si trovano nella piazza di 

fronte alla chiesa a ridosso dell’ abitazione del Sig. Dalla Pozza. Se il progetto della piazza che 

attualmente è in cantiere sarà approvato dai cittadini, ci sarà lo spazio per spostarli in un altro luogo 

all’ interno della stessa. In caso contrario comunque sarà studiato un posizionamento più adeguato e 

consono.    

 

 

Depuratore Tintess: Sono giunte alcune segnalazioni che riguardano il depuratore in oggetto. La 

cittadinanza  e un’ po’ preoccupata e chiede se sono rispettate le normative in materia di sicurezza 

ambientale e la salvaguardia della salute dei cittadini.   

Il Comitato farà una segnalazione a chi di dovere. 

 

 

 

 

 

La seduta si è tolta alle ore 22.30. 

 

 

 

 

Il presidente del Comitato       Il Segretario del Comitato  

 Fabio Munaretto        Guido Lazzari 

 

 
 


